# 近八成渔船在家多待一个月

今年刺网渔船休渔截止时间由8月1日改为9月1日

本报5月22日讯(记者 李静通讯员 周克明) 马上进人6月,烟台伏季休渔期即将开始。记者从烟台全市市期政育理站了解到近7000条,其总色和的78%,而今年黄渤海区时日12时到8月1日12时,调整为6月1日12时至9月1日12时,也就是说近八成渔船要在家多待一个月了。

烟台市渔政管理站工作 人员说,按规定,今年北纬35 度以北的渤海和黄海海域, 除钓具作业外的其他海洋捕 捞渔船伏季休渔时间为6月1 日12时至9月1日12时,渔业辅助船与捕捞渔船同步休 渔,"去年刺网休渔是到8月1日,今年延长到9月1日了。"

日,今年延长到9月1日了。" "目前,烟台使用刺网捕捞的渔船占了很大一部分。" 工作人员说,目前烟台全中有捕捞渔船近7000条,其中使用刺网的有5500余条,占捕捞渔船总数的78%,也就是说,今年烟台近八成渔船休渔时间延长一个月。

近几年,近海渔业资源 日益匮乏,休渔可以让海洋中 的鱼类有充足的繁殖和生长时 间。刺网休渔时间延长,短时间 内渔民收入会有所减少,但从 长远发展看,渔业资源会增多, 对渔民来说是好事。

"海里的东西越来越少,我们现在都不敢轻易出海了。"开发区大季家街道办事处山后李家渔民李仁光今年没怎么出海,他说,七八年前出海打鱼,一天能卖一两万块钱,而现在打一天也就卖五六千元,"扣除伙计工资、油钱,赚不了几个钱。"

烟台市渔政管理站工作 人员说,虽然刺网时间延长 至9月,但并不是9月之前在 海上看不见捕捞渔船,一些 定置作业渔船可以提前开 海。"像定置作业(含鳀鱼落网)休渔时间为6月1日12时至8月20日12时;渤海毛虾开捕期为8月16日12时;定置网、刺网持证回捕增殖对虾开捕期为8月20日12时;海蜇的开捕期也另行制定。"

同时,今年伏季休渔期间,对渔船的管理将更加严格,严格执行违规渔船"黑名单"制度,在伏休违规被查处两次以上、暴力抗拒检查等行为将被列入"黑名单"的沿船,逐级上报省厅,全省予以通报,三年内不予办理过户通报,取消三年内涉外入追资格,取消当年度燃油补贴。

相关链接

### 建设人工鱼礁实施增殖放流

烟台市海洋与渔业局工作人员告诉记者,为了恢复天然水域渔员告诉记者,为了恢复天然水域渔业资源,近年来,烟台市加快推进人工鱼礁建设,增养殖渔业资源。自2005年,烟台市启动以建设内容进低,构建海洋牧场为重点内容地资源修复行动,目前已经建成的人工鱼礁有85处。同时,渔业部门采取增殖放流方式,补充和恢复渔业资源。

工作人员告诉记者,人工鱼礁项目是指在选划海域内,通过投放人工礁体、培育海底藻床和增殖底栖渔业资源等工程和技术手段,营造适合海洋生物聚集、生长与繁殖的"人工渔场",改善近海渔业生产状况,增加水产品产出,增加稳民就业机会,增加渔民收入。

为保证渔业生产持续发展,烟台渔业部门多年实行增殖放流补充和恢复渔业资源。记者从烟台的实际放流10.2亿水产苗种单位。其中,海洋经济物种10.17亿水产苗种单位,内陆经济物种300余万尾。放流物种包括中国对虾、日本对虾、海蜇、三疣梭子蟹、魁蚶、牙鲆、黄盖鲽、黑鲷、许氏平鲉、半滑舌鳎、鲈鱼和淡水白鲢等12个品种。此外,2014山东渤海生物资源增殖放流活动已于21日在蓬莱举行。

本报记者 李静 通讯员 张建柏



#### 新蒜大降价

近日,平度、海阳等地的新蒜陆续上市,红利市场上,10元钱可以买到18-22斤带着蒜叶的大蒜。不少市民买好后就地把蒜编好,回家贮藏。桃花街对面的蒜农刘金杰说,今年的蒜价还不稳定,要看冷库开始收蒜之后的价格浮动,预计价格还会上涨。"趁便宜多买点,够吃一年了。"一位大婶编了好几捆,准备带回家挂起来。

本报记者 韩逸 摄影报道

## 烟台将严打涉税违法犯罪

重点打击虚开、制售假发票和骗取出口退税犯罪

本报5月22日讯(记者 侯 艳艳 通讯员 徐忠) 在22 日举行的打击涉税违法犯罪专 项行动会议上,烟台市公安房 副局长都建军说,打击虚开、制 售假发票和骗取出口退税犯罪 是今年专项行动的重点。从动结 束,对严重危害税制改革、造成 国家税款大量流失、社会群集 反应强烈的三类犯罪发起集中 攻势。 一是打击成品油、煤炭、建材等大宗商品经营企业及"营改增"试点行业虚开犯罪战役行动,组织以交通运输行业、货物运输代理服务行业虚开犯罪为重点的集中打击行动;二是打击假发票犯罪战役行动,重点打击大型制假窝点以及利用手机短信、电话传真、互联网散布虚开、"代开"发票违法信息的犯罪活动;三是打击骗税犯罪战役行动,以出口单价偏高

的电子产品、高新技术产品以及市场价格差异较大的纺织服装、毛皮、家具、农产品等产品

烟台市公安局经侦支队公布全市各县市区公安局经济犯罪举报中心电话,分别为:烟台市公安局经济犯罪举报中心0535-6297225;芝罘分局0535-6201159;莱山分局0535-6891825;福山分局0535-6361110;牟平分局0535-

4764222;开发区分局0535-6380950;龙口市公安局0535-8788822;莱阳市公安局0535-7264659;莱州市公安局0535-2289222;蓬莱市公安局0535-8213764;栖霞市公安局15336454599;海阳市公安局0535-3236017;长岛县公安局0535-3995225;龙海分局0535-8659110;高新技术产业开发区分局0535-6922023。

### 养马岛体验渔夫,今天17时报名截止

本报5月22日讯(记者 代 曼) 饱览无敌海景,坐渔船出海捕捞,还可体验赶海之乐,傍晚围篝火而舞,与亲朋来一顿实惠的海鲜大餐……夏本临,本报特别推出亲海互动活动,25日(周日)"到养马岛当一天快乐渔夫",活动报名截止到23日下午5时,想来次深度"渔家游"的你抓紧报名

跟着有经验的养马岛渔 民一起坐船出海,不仅能体验 捞地笼,还能捕捉大螃蟹、野生海参。坐在渔船内再看养马岛海景,又有了不一样的视角。出海归来,就可走进渔家,现场加工亲手捕捞的海鲜,中午再来一顿地道的野生海鲜大餐。

退潮之后,提着篮子、小铲,全家总动员一起到海滩上 拾贝捉蟹,挖蛤蜊,捡海螺,不一会就满载而归,"渔夫"们还可现场PK,看谁是"赶海达人",最重要的是赶海收获可以 免费带走,与家人一起分享。 "辛劳"之余,亲朋携手

 找寻到最自然的快乐!

报名咨询电话: 13583516821、13906386341、18615359061

活动内容:

出海捕捞(捞地笼,捉螃蟹、八爪鱼等);赶海(可收获蛤蜊、爬虾、海虹,可免费带走);中餐(野生海鲜大餐);后海观景篝火,唱歌跳舞轻松娱乐;晚餐地道的养马岛野生海鲜)。往返

活动费用:160元/人

#### 福山收费站双向 超宽车道封闭施工

本报5月22日讯(记者 钟建军)超宽车别走福山收费站了,请提前绕行。22日,记者从烟台高速交警获悉,沈海高速G151福山收费站进出口双向超宽车道近期封闭施工,途经福山收费站的大型超宽车辆请绕行荣乌高速八角、古现、崇义、东厅等收费站,从烟台市区前往福山收费站方向的大型超宽车辆请绕行S206,从古现、八角收费站上高速。

#### 金沙滩成仙境海岸 度假综合体

本报5月22日讯(记者 王晏坤) 日前,在全省组织推出的"仙境海岸"旅游品牌中,烟台开发区金沙滩被正式纳入"仙境海岸"度假综合体。

"仙境海岸"是山东省旅游局继打造"好客山东"品牌之后,着眼休闲度假倾力打造的又一旅游品牌。该品牌以度假酒店为核心,以"仙居、道宴、逍遥游、养生修学"为主题,集中打造2至7天的包价式度假产品,将成为山东省旅游线路的拳头产品。

据了解,首批"仙境海岸"度假综合体品牌中,开发区金沙滩共有三个产品,分别是金沙滩山海度假二日、海洋休闲二日、山海养生度假五日,均已在今年"五一"集中上线。